4

Leeswer*k

Woor‘dher‘kenningz

brood 9|o Srqqd
bril 9|c1c| Srqot
broek 9|uur‘ graan
brief 9|eu10 3r‘oot
braai 9|qs 3r‘q10
bruin 9|oei 3r‘oet
steek slak swadai
stoel slaan sweer
stoor s|qu swel
staan slim sweep
stoe|o slaai sweel
stool s|c1c13 swem



Les | Datum:

Pas die vorms in sy r*egte raam.

WIRRARERIIN




Kuk na die prentjies envoltooi die Sinne.

H

Dit is | B[

Dit is n

Dit s N
Dit is n |
Dit is 'n N

Lees nou die sinne,

e ——




Datum

ﬁ Skommel klankies 49)

Bou woorde met hierdie skommel-klankies.

\oorbeeld: . _
~»stui —>tuls

Jdidn
kdul
U | t [( Lees en

sé al

' die
t S U | vvoo'rde.

| S Omkring die wo'orde

Omkring die woorde met h ui-Klankie en skryf hulle neer:
bui yl luik | buit
by | uil | lyk | byt

lui | pyn | rys | ruim
ly | puin | ruis | rym

Lees en sé& die woorde weer




D5 Rymwoorde @

Bou rymwoorde met die letters.
hmr v mbhlvjrst
Voorbeeld v . mu (S
Ghuil JE2) 3
. _uU1s
Ut |
en se ,
: die
— Ul woorde — U1
weer. U ( S
d k w U ( S
_uls
_uls
__uls
Klorﬂf Klank
eg.se Rg o en se
e e di
woorde w w-oc;ide
weer: weer:




Datum: - ' —

Ek eet 6 lekkers
> in1minuut Ek /

eet lekkers in
6 minute.

Ma koop 90
- dlbasters..Sy gee 'n
gelyke aantal

aan 5 meisies.
Elke meisie kry
albasters.

O
O
- >
o 4 seéls kos 8 kleintjies. Sy en
48 sent. haar kleintjies
2 seéls kos het saam

12 driehoeke

24 liters Coke.
Daarmee kan hy




Datum: - e

Kleur die antwoorde op die tabel in:

verdubbel 7 helfte van 48
30 +4 | 10 meer as 34
20 minder as 74 5 groter as 59
60 + 5 verdubbel 30+ 6
b4tel3by 10 minderas 78
nege-en-sestig 80—-10
verdubbel 24 — 1 30 meer as 27
20 minder as 97 verdubbel 42 + 3

Die getal wat jy gebou
het, sal oor vier jaar my
ouderdom wees. .

91]92|93(94(95|96|97 (9899|100




Les 2 Datum:

Omkr‘ing die letter wat Presies soos die eerste een

sal lyk.

,

*
\ " R

J
A
c

—+ T A
| -
- |




Kyk na die prentjies en voltooi die sinne. | -

Ditis n __

Dit is N

Dit is h ¢
_ o

Dit I1s n

Dit 5N

' . J
Dit i1s n g
lees nou die sinne.




Datum

ﬁ Skommel klankles G

Bou woorde met hierdie skommel-Klankies.
Voorbeeld:

|

e ks

pied

erm

rvie

L

fiel g%‘f‘dﬁ”
iens woorde

b

Omkring die woorde

Omkring die woorde met n ie-klankie enskryf hulle _neef

| vies kiep | tier | WYs
weg | kiem | bus | lieT
vir | dof | dief | wiel

lees en s€& die woorde weer




Wiskunde:

Datum:'

Ek koop 4 seéls. Elke seél kos 30 sent. Hoeveel
petaal ek? Hoeveel betaal ek as ek 2 seéls koop?

 4se8ls [ 1 2sesls [ ]

i Hoeveel van elke munt sal ek gebrwk’?

85

koppies
R25
jellie
R3,50
seep
-1 R90c
melk
R2,30
. gas

| | R36
eiers
| LR275

Gebruik ses rhunte om R1 te maak:



'Ddtum:

.

Help my om die leidrade op te . &8 %®
los en die grafiek in te kleur. 474

60c | .
b5¢c '
50c
45¢C
40c
35¢c
30c
25¢
20c
15¢C
10c

5c
Oc

SR el

Die kuiken kos 35c.

Die eend kos 25¢ meer as die kuiken.

Die vis kos dieselfde as die kuiken.

Die haas kos 10c minder as die vis.

Die padda kos die helfte soveel as die eend.
Die kat kos dubbel soveel as die haas.

Die hond kos 30c meer as die padda.

Die voél kos 15¢ minder as die hond.

Die rot kos dieselfde as die haas.

——

Hoeveel minder kos die haas as die vis?

—




Datum:

— 8
Die angels <%

van tien bye.

Die kolle op SIS
vier besies. AN

—f Die snorbaarde

N SN e van agt katte.
2° |
a ‘, . Die bene van
D ’ tien krappe.
] ,

Die ore van vyi-
en-twintig honde.

Die bene van drie %

spinnekoppe. . M “P
Die oé van .
nege paddas '/§Ar JJ

Die vierke van sewe

vlermuise. Die sterte

van twintig

Die ore van“
twaalf hase.

Q4



